

悦心> A13  
孤独症儿童的  
语言训练

生命> A14  
皮肤科里有“医美”？  
走，打卡去！

健康> A15  
手足口病高发季，  
家长如何给孩子做好防护？

403  
期

# 慢周刊



「为你而「忙」」送关爱到一线活动



江苏大学党委常委、副校长，江大附院党委书记张济建为护理人员送上祝福



江大附院党委常务副书记、副院长王祥在活动中致辞



江大附院党委常务副书记、副院长徐岷主持活动



江苏科技大学马克思主义学院郭昭昭教授受邀到江大附院讲党课



“科技促民生，科普惠健康”护理义诊活动



江苏大学钱宇平副教授作《职场角色定位与发展》专题讲座

本版摄影 杨光曦

## 看！江大附院护理人这样向党表白

以庆祝建党一百周年为契机，在“5·12”国际护士节来临之际，江大附院护理人在该院党委的组织下，通过“七个一”系列活动，向党的百年华诞献礼。

5月11日下午，江苏大学党委常委、副校长，江大附院党委书记张济建和江大附院党委常务副书记、副院长徐岷，以及护理部主任庄若走进临床一线，为护理人员送上鲜花和“盲盒”礼物，共同庆祝节日。弹力袜、颈椎按摩器、养生壶、护手霜……盲盒里的礼物件件都是护理人员的心头好，把组织对临床一线护理人员的关爱落到了实处。

活动中，江苏大学党委常委、副校长，江大附院党委书记张济建向护士们致以节日的问候，他表示，全院护理人员大力传承和弘扬南丁格尔精神，爱岗敬业，无私奉献，为该院各个时期的发展作出了重要贡献，特别是新冠肺炎疫情发生以后，广大护理人员白衣执甲、冲锋在前，用实际行动践行了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神。今年是中国共产党成立100周年，是“十四五”规划开局起步之年、全面建设社会主义现代化开启之年。张济建希望广大护理人员继续内强素质、外塑形象，不断为江大附院高质量发展注入源头活水，为“健康中国”建设

贡献江苏大学和江大附院的智慧与力量，为增进人民群众健康福祉再有新作为。

5月10日下午4点，江科大马克思主义学院郭昭昭教授受邀来到江大附院，为全院护士长、党员护士代表上了一堂生动的党课。郭昭昭以《百年来党的奋斗征程与伟大成就》为题，用马克思主义唯物史观、丰富详实的史料，通过中国共产党艰难曲折的奋斗历程，深刻阐述了为什么要学习党史、如何学习党史。

江大附院党委常务副书记、副院长王祥向全院护理战线的同事表示节日的问候、崇高的敬意和衷心的感谢。王祥表示，今年是建党100周年，护理部举办专题党课活动，对进一步提升护理队伍的职业荣誉感、使命感、获得感具有重要意义，希望全院护理人员深刻理解践行初心使命，传承红色基因，进一步满足群众多层次多样化的护理需求，打造护理专业品牌。

除此之外，江大附院护理部还举办了一次“传承红色基因”红色教育之旅、一个讲述“护理先锋本色故事”的视频、一场“科技促民生，科普惠健康”护理义诊、一场关爱年轻护理人员的心灵SPA、一次“智慧护理，引领未来医疗保健的未来”的媒体播报活动。

5月9日，40余名党员护士代表在院党委的组织下，先后参观了苏南抗战胜利纪念碑、茅山新四军纪念馆，开启了一段茅山红色之旅，全体党员在党旗庄严宣誓，重温入党誓词，通过红色之旅，深刻感受革命先烈艰苦奋斗的精神，激励着大家在临床工作中全心全意为人民服务；

5月10日下午，江大附院特邀江苏大学钱宇平副教授作《职场角色定位与发展》专题讲座，为年轻护理人员创新发展护理拓宽了思路；

由院党委组织部、护理部联合拍摄的短视频《先锋本色》在护士节如期上线，生动讲述了老、中、青三代党员护理工作者的使命与担当；

护理部组织各专科护士走进基层社区，开展形式多样的科普宣教活动，将党史学习教育转化为“我为群众办实事”的生动实践；

媒体对江大附院智慧护理、“互联网+护理”等护理工作进行了深度报道……

江大附院相关负责人表示，通过“七个一”系列活动，该院护理人将传承红色基因，把握高质量发展的战略机遇，进一步强化护士为民服务的初心使命，为护理事业加速发展注入新动能，用实际行动向党的百年华诞献礼。

(文/钱小蕾 孙卉 杨冷)